

# Tájékoztató a fenntarthatósági kockázatok integrálásáról (SFDR)

Társaságunk az Európai Unió a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló 2020/852 számú rendelete alapján az alábbi tájékoztatást nyújtja:

A Nyitrai Biztosítási Alkusz Kft. a fenntarthatósági kockázatokat a biztosítási tanácsadási folyamatába nem integrálja, illetve a biztosítási tanácsadás során a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat nem veszi figyelembe. Ezt a döntést a cégvezetés a Társaság méretét és termékeit, valamint tevékenységét figyelembe véve, a következő indokok szerint hozta:

- Jelenleg a partner biztosítók által kínált termékek alapjául szolgáló befektetések jellemzően nem veszik figyelembe a fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat.
- Nincs olyan egységes kritérium, amely sorvezetőül szolgálna a tekintetben, hogy milyen módon kell figyelembe venni ezeket a tényezőket. A különböző szempontrendszer alapján besorolt biztosítási termékek fenntarthatóság szempontjából történő összehasonlítása jelenleg nem lehet objektív.
- Fenntartjuk annak lehetőségét, hogy a későbbiek során megvizsgáljuk egy ilyen eljárás bevezetését, amennyiben a biztosítási piacon egységes gyakorlat alakul ki.

A fent előadottak alapján Társaságunk – az Európai Unió biztosítási értékesítéséről szóló 2016/97 számú irányelve alapján készített, az ösztönzési rendszert is tartalmazó – összeférhetlenségi szabályzata jelenleg nem reflektál a fenntarthatósági kockázatokra, az ESG (a környezeti, társadalmi és irányítási) szempontokra.

A Nyitrai Biztosítási Alkusz Kft. elkötelezett a fenntartható fejlődés filozófiája mellett és ennek gyakorlati vonatkozásait beépítette a napi ügyviteli gyakorlatába. Ennek szellemében cégünk nemrégiben teljesen papírmentes működésre állt át, valamint a továbbiakban is figyelemmel kíséri és adaptálja ezen a területen megjelenő legújabb technológiákat és eljárásokat.

Budapest, 2021. október 22.

Nyitrai Biztosítási Alkusz Kft.